
GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO RURAL

SUBSECRETARIA DE DEFESA E VIGILÂNCIA AGROPECUÁRIA
Câmara Setorial da Cadeia Produtiva de Hortaliças - CSH/DF

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA CÂMARA SETORIAL DA CADEIA PRODUTIVA DE
HORTALIÇAS DO DISTRITO FEDERAL

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, às 14:15 mim, na
sala de reuniões do gabinete da Secretaria de Estado de Agricultura e Desenvolvimento

Rural do Distrito Federal - Seagri-DF, situada no Parque Estação Biológica s/n, Asa Norte -

Ed. Sede, Brasília-DF, reuniram-se: o Subsecretário de Defesa e Vigilância Agropecuária,

5 Sr. Alexandre Cenci, o Presidente e Secretário Executivos da Câmara Setorial de Hortaliças

- CSH e os representantes, como segue: Vilson José de Oliveira - AFEPRACE; Antônio

Dantas Costa Junior - EMATER-DF; Fabricio José B. - ADASA; Marcos Franco de Paiva

Araújo - CEASA; Lívia Bacharini Lima - SE/DF; Shirley S. Diogo - SE/DF; Harmino de

Almeida Júnior - SEF/DF; Roberto Benfica Ruben - CAESB; Ana Carolina C. Amaral -

10 BRB; Douglas Carvalho - SETRAB/DF; Fernando Cleser M. de Almeida - SEAGRI/DF; Alba

Evangelista Ramos - SEAGRI-DF e Sharlene G. Araújo - SDE. Os trabalhos tiveram início

com a assinatura da lista de presença, em anexo, e logo após seguiu-se a reunião de

acordo com pauta pré-estabelecida: 1) Discussão e aprovação do Regimento Interno da

CSH: Fernando Cleser apresentou proposta de texto para Regimento Interno da CSH

15 elaborada pelo Secretário Executivo e equipe da SEAGRI-DF. Segundo Antônio Dantas e

Fernando Cleser, a proposta apresentada foi elaborada em consonância com o Regimento

Interno de outras Câmaras Setoriais, inclusive em âmbito Federal. Após algumas alterações

e ajustes, o Regimento apresentado foi aprovado pela totalidade dos presentes. 2)

Apresentação do Plano Executivo da Cadeia Produtiva de Hortaliças. Antônio Dantas

20 fez a apresentação de um Plano Executivo da Cadeia Produtiva de Hortaliças, elaborado em

2009. Apresentou ainda, ao comparar os dados apontados no estudo de 2009, números

atualizados quanto a área plantada, produtores entre outros. O Secretário Executivo

considerou importante prender mais atenção à Matriz de Atividades a Serem Implantadas,

com a proposta de que cada representante dentro da CSH busque informações dentro do

25 seu órgão sobre o cumprimento, ou não das atividades previstas na referida' Matriz. 3)

discussão e aprovação do calendário de reuniões da Câmara para o Biênio 2014/2015.

A partir da periodicidade de reuniões previstas no Regimento Interno aprovado (bimensal),

Antônio Dantas e Fernando Cleser apresentaram a proposta de realização de reuniões

ordinárias na primeira semana dos meses de outubro, dezembro de 2014 e fevereiro, abril,

30 junho, agosto, outubro e dezembro de 2015. O plenário chegou à definição de que as

reuniões ocorrerão na primeira terça feira dos meses supracitados. Assim a próxima reunião
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ordinária ocorrerá no dia 07/10/2014, às 14:00 h. 4 Apresentação da Resolução do

CONAM (Conselho de Meio Ambiente do Distrito Federal) que trata da agricultura

irrigada no rol das atividades agrosilvipastoris dispensadas de licenciamento. A Dr.

35 Alba fez uma apresentação da Resolução do CONAM aprovada, apresentando pontos

relativos à cadeia Produtiva de hortaliças no Distrito Federal. As categorias diferenciadas

apresentadas foram: Licenciamento Ambiental Simplificado; DCAA (Declaração de

Conformidade de Atividade Agropecuária); Autorização Ambiental e a Declaração de

Dispensa de Licenciamento Ambiental. Além dos itens citados na pauta, foram apresentados

40 os seguintes pontos: 1) necessidade de representação de outras entidades não citadas

no Decreto de Criação da CSH. Antônio Dantas apontou da necessidade de convidar

outras entidades que representam a Cadeia Produtiva de Hortaliças e não foram

contempladas pelo Decreto de Criação da CSH. O Plenário aprovou, e serão convidadas

outras entidades para a próxima reunião. 2) substituição de representantes da CSH. A

45 representante da Secretaria de Educação Shirley S. Diogo informou que será solicitada a

substituição do membro suplente Ricardo Costa por Lívia Bacharini Lima. Nada mais

havendo a const,ar, foi encerrada a reunião. E para constar, eu, Antônio Dantas Costa Júnior

na condição de Secretário Executivo, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Presidente

da Câmara Setorial da Cadeia Produtiva de Hortaliças do Distrito Federal.
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Vilson José de Oliveira

Presidente

Antônio Dantas osta Júnior
Secretário Executivo

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"
Secretaria de Estado de Agricultura e Desenvolvimento Rural - SEAGRI

Parque Estação Biológica - Asa Norte - Ed. Sede da SEAGRI-DF, CEP: 70.620-000 - Brasília/DF.
Fones: (61) 3051-6304/3051- 6420.


